
وي أسئلة على التأشير الخل   

 

 تخير الاجابة الصحيحة(: ):للتأشير الخلوي تحديد التسلسل الصحيح-1

 تفعيل الاستجابة الخلوية ، الاستقبال ، التحويل  -أ

 تفعيل الاستجابة الخلوية ,الاستقبال , حويلالت -ب

 ، تفعيل الاستجابة الخلوية حويل ، التالاستقبال -ج

 حويل الاستقبال ، تفعيل الاستجابة الخلوية ، الت-د

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 قادم من الخارج:  ربيطة((إشارةحرف يمثل جزيء أي -2

 A-د                  B -ج          C- ب             D-أ

 

ل  رة الى شكتحويل الاشاما هو الحرف الذي يمثل عملية  -3

 الى حدوث استجابة خلوية:  ؤديي

 B  -د                A-ج         C  -ب            D-أ
 

 

 

:3و 2 ين ؤالسللالشكل التالي للإجابة  أستخدم  

ر الهطالي لاستاذ عاما          مدرسة الشيخ أبو قحطان الهجاري  



من ضع المصطلحات التالية في موقعها الصحيح  -4

 :في الرسم التالي 5الى 1

 -عملية التحويل -عملية الاستقبال -مستقبل -)الربيطة

  (ةالاستجاب
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 الاجابات: 

 ج  -1

 د  -2

 أ-3

 

 

 

 )سؤال مقالي( -4

 عملية الاستقبال -1

 عملية التحويل -2

 الاستجابة -3

 الربيطة -4

 مستقبل -5

 

 


